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Ο Πάνος Αβραμόπουλος για πρωτοχρονιάτικες 
ευχές στον ευλαβή Επίσκοπο Πειραιώς Σεραφείμ
/ Γνώμες

Είχαμε την ηθική τιμή και χαρά – δοθέντος ότι μας συνδέουν ακατάλυτοι δεσμοί 
φιλίας, αλλά και του ότι μας έχει τιμήσει και με την ραδιοφωνική παρουσία του, 
στην εκπομπή μας στο Ραδιόφωνο της «Πεμπτουσίας» – pemptousia.fm – να 
επισκεφθούμε τον ευλαβή επίσκοπο Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ και να λάβουμε τις 
πρωτοχρονιάτικες ευχές του, για τον αρτιγέννητο χρόνο 2025, που κομίζει ελπίδες 
πολλές για πρόοδο και ηθική ευημερία. Παράλληλα συζητήσαμε με τον κ.κ. 
Σεραφείμ, με τον οποίο μας συνδέουν κοινές πολιτισμικές μνήμες, από την 
λατρεμένη μας Κυψέλη που προβάδισε στην αστική ανάπτυξη και αρχιτεκτονική 
μεγαλουργία της Αθήνας μας και στην οποία μεγαλώσαμε και οι δυο, για τα 
πνευματικά δρώμενα στην πόλη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=16


Λάτρης του πολιτισμού, αλλά και της Αθήνας ο κ.κ. Σεραφείμ, που μεγάλωσε στην 
βασίλισσα Κυψέλη, πλησίον του ιερού ναού του Αγίου Δημητρίου επι τις οδού 
Κυψέλης και μέσα σε ένα οικογενειακό περιβάλλον πνευματικής ευκρασίας – με τον 
πατέρα του διακεκριμένο δικηγόρο και καθηγητή της Εγκληματολογίας και νουνό 
του τον επιφανή νομικό και Πρόεδρο της Δημοκρατίας Μιχαήλ Στασινόπουλο – 
εκδηλώνει με κάθε πρόσφορο τρόπο αυτή την αγάπη και τα φιλόμουσα αισθήματά 
του. Παράλληλα έτσι με την σιδηρά ακαδημαϊκή του πανοπλία ως νομικός και 
Διδάκτορας της Θεολογίας και το πολυμερές ανθρωπιστικό του έργο στην 
Μητρόπολη Πειραιώς, έχει αποδυθεί και σε μια μεγάλη προσπάθεια πολιτισμικής 
άνθησης στην Μητρόπολή του, με το «Μουσικό Αναλόγιο», το Ραδιόφωνο της 
Πειραϊκής εκκλησίας, το πολυδύναμο πολιτισμικό περιοδικό «Πειραϊκή Εκκλησία» 
και με άλλα αντίστοιχαπνευματικά εγχειρήματα. Τον ευχαριστούμε από καρδιάς 
για τις πατρικές ευχές του και ευχόμαστε η άχραντος Παναγία, να τον σκέπει στο 
νημοματισμένο από τις αξίες του ουμανισμού, εμπνευσμένο και πρωτοπόρο έργο 
του.
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